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1.Ccyna B pa3mepe 50 TbiC. pyb. BblgaHa Ha nonroga no npocToin ctaBke 20% rogoBbIX.
OnpefnennTb NTOrOBYIO CyMMY.

PeweHne:

Byoywias cTonmocTb ccyapl onpegensietcs no opmyne
S=P-(1+i-n),

roe P - nepBoHayanbHas cyMma ccyabl;

i - CTaBKa NpoueHTa

S=50.000:(1+0,5-0,20)=55000 py6nei

OtBeT: 55000 pybnein

2.Kakom 6bina nepBoHavanbHas CyMMa BKaja, BnoxkeHHas nog 10% rogosbix Ha 3 roga
MO CTaBKe C/TIOXHOro NPOLEeHTa, eC/i KOHeYHasi CyMMa cocTaBuna 332 750 pybnein?

PeweHne:

Mo popmyne: S=Se-(1+p/100) "

S - KOHeYyHas cymma = 332750

So - HaYanbHasi CcyMMa BK1aga

p - NPOLLeHTHaA cTaBKa rogosbix = 10
N - KONNYeCcTBo neT = 3

Torpa:

So = S/(1+p/100)" = 332750/(1+10/100)® = 332750/(1+0,1)* = 332750/1,1% = 332750/1,331 =
250000 pyb6nein

OtBeT: 250000 py6nen



